
Algemene Ledenvergadering 2024-2025 
Gehouden op woensdag 18 juni 2025 in café De Swan in Heerhugowaard. 

Aanwezig: 

Bestuur: Rene Kleipoel (VZ), Marloes van Delft (bs), Johan Vast (bs), Erik van Leeuwen (bs), Fitzgerald 

Falix (bs), Djordy Broersma (bs). 

Leden: Damian Vastenburg, Marco Vastenburg, Edward Commandeur, Rob Gorsseling, Jeffrey Poolman, 

Guylian v.d. Bosch, Daniel Koerts, Chris Taws, Mike Schilder, Dennis Elzinga, Richard Oele, Wendy 

Poolman, Borg Jansen, Tom de Haas, Herman van Deijk, Jaimey de Jong, Paul Veen, Joe van Gend, 

Niels Kruijer, Nico v.d. Berg, Leen Osinga, Ron Groot, Sjors Raven, Sven Elout en Kevin van Loon. 

Gast: Daniëlle van Leeuwen. 

A G E N D A 
 

1. Opening 

 De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. 

 

2. Mededelingen van het bestuur 

Het bestuur wil kort even stilstaan bij het overlijden van Sylvia van Deijk. Zij was als vrijwilliger een 

bekend gezicht bij zowel de DONHN rankings als de Dutch Open. Het bestuur vraagt iedereen om 1 

minuut te applaudisseren voor haar inzet. 

De voorzitter feliciteert het Heren LaCo team met het prolongeren van hun titel als Kampioen van 

Nederland. De voorzitter wenst het team veel succes op weg naar de hattrick. 

 

3. Notulen ALV 2023-2024 

 (te vinden op www.donhn.nl onder algemene informatie/alv) 

Er zijn geen aanpassingen dan wel opmerkingen over het verslag en deze wordt dan ook 

eenstemmig goedgekeurd. 

 

4. Financiën 

De penningmeester presenteert de cijfers uit het verslag en verstrekt waar nodig een nadere 

toelichting aan de ledenvergadering. 

De voorzitter leest de verklaring van de kascontrolecommissie (Chris Taws en Daniel Koerts) voor.  

De kascontrolecommissie vraagt de vergadering decharge te verlenen aan het bestuur voor het 

gevoerde financiële beleid. Dit wordt eenstemmig gegeven door de aanwezige leden. 

 

• Financieel Jaarverslag 2024-2025 

  Akkoord bevonden door de vergadering. 

• Vaststellen contributie 2025-2026 

De voorzitter geeft aan dat de contributie niet verhoogd wordt tenzij de leden vinden dat dit wel 

moet gebeuren. De leden zijn het eens dat er geen verhoging hoeft plaats te vinden. 

• Begroting 2025-2026 

Deze wordt akkoord bevonden door de leden. 

 

5. Verkiezing bestuur 

 De volgende personen zijn statutair aftredend en zijn herkiesbaar: 

• Marloes van Delft 

 
Aftredend: 

• René Kleipoel 

 

De voorzitter wordt in functie gekozen. René Kleipoel is aftredend en stelt zich niet herkiesbaar. 

Het bestuur nomineert de volgende kandidaat voor de functie van voorzitter: 

• Erik van Leeuwen 

 



Het bestuur van de DONHN steunt alle bovenvermelde kandidaturen. 

Er waren geen tegenkandidaten dus beide kandidaten zijn verkozen voor in het bestuur. 

 

Erik neemt het voorzitterschap en de vergadering over van René. 

Hij bedankt René Kleipoel voor zijn inzet de afgelopen jaren voor de DONHN. En vanwege deze inzet is 

hij voorgedragen als erelid van de DONHN. Dit is goedgekeurd door de ALV. 

René krijgt een cadeau en een bos bloemen aangeboden namens de DONHN. 

René bedankt iedereen voor het vertrouwen in hem als voorzitter de afgelopen jaren. 

 

Pauze. 

 

6. Reglementen 

De wijzigingen in het competitiereglement zijn aangenomen zoals voorgesteld. 

De wijzigingen in het bekerreglement zijn ook aangenomen zoals voorgesteld. 
 

7. Rondvraag  

Joe van Gend - Waarom mag ik niet stemmen als minderjarige? 

Dat is zo vastgesteld in de statuten. Pas vanaf 18 jaar ben je stemgerechtigd op de ALV. 

 

Nico v.d. Berg - Waarom word er een vergoeding voor de rankings gevraagd aan de locaties? 

Dit is omdat wij een toernooi bij hun organiseren en hier dus ook omzet mee brengen naar die locatie. 

Daarnaast is het ook een tegemoetkoming in de kosten die de DONHN maakt. Dit word elk seizoen van 

tevoren weer gecommuniceerd naar de locaties en tot nu toe heeft niemand hier bezwaar tegen 

gemaakt. 

 

Niels Kruijer - Wat is het doel van het beperken van het aantal spelers uit de ere, 1e en 2e divisie in een 

nieuw team? 

Dit hebben wij voorgesteld i.v.m. de nieuwe teams die starten met meerdere spelers uit de hogere 

divisies (Ere, 1e, 2e) en daarmee veel te sterk zijn voor de 4e divisie. En daardoor veel te sterk zijn voor 

de 4e divisie en daarmee het speelplezier in de 4e divisie weghalen. 

 

Mike Schilder - Word het niveau niet lager als er geen nieuwe aanstroom komt door deze 

reglementswijziging? 

Wij verwachten van niet, maar dat zal de toekomst moeten uitwijzen. 

 

Mike Schilder - Taalgebruik op de website, graag nog even een extra spellingscontrole uitvoeren. 

Wij zullen hier op letten. 

 

Mike Schilder - Wat heeft de DONHN gedaan aan extra werving van leden? 

Wij hebben geen voorstellen binnen gekregen vanuit de leden. Daarnaast zijn wij begonnen met de 

jeugdtoernooien. Wij proberen meer op de socials aanwezig te zijn om zo de zichtbaarheid te vergroten. 

 

Mike Schilder - Worden de LaCo spelers nog als ere divisie spelers gezien bij de rankings? 

Nee, die worden niet als ere divisie gezien bij onze rankings. Een speler kan wel zelf de keuze maken 

om in de Ere/1e/2e divisie ranking te willen spelen. 

 

Mike Schilder - Kunnen de statuten op de website? 

Daar gaan wij naar kijken. 

 

Sven Elout - Wat is er gebeurd met het prijzengeld van de LaCo? 

Dat is gestort bij de DONHN en zodra de LaCo iets wil organiseren krijgen zij dit geld. 

 

8. Sluiting 

De voorzitter sluit om 21:30 de vergadering, dankt iedereen voor hun aanwezigheid en inbreng en 

wenst iedereen een veilige rit naar huis. 


